
Câmara Municipal de Ilha Comprida
- Estância Balneária -

ATA  DA  DÉCIMA  SEXTA  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DA  SEGUNDA  SESSÃO
LEGISLATIVA, DA SÉTIMA LEGISLATURA.

Ao vigésimo segundo dia  do  mês de  maio  do  ano  de dois  mil  e  dezoito,  às
dezenove horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida
Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador Maurisfran
Santos  do  Nascimento,  realizou-se  a  Décima  Sexta  Sessão  Ordinária,  da
Segunda Sessão Legislativa, da Sétima Legislatura; dando início aos trabalhos, o
Senhor  Presidente  solicitou  ao  Primeiro  Secretario  que  efetuasse  a  chamada
regimental, constatada a presença de todos os Vereadores, invocou a proteção
de Deus e declarou aberta a Sessão, informando que, uma vez que todos os
Vereadores  receberam  via  e-mail,  cópia  da  Ata  da  Décima  Quinta  Sessão
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Sétima Legislatura, dispensaria a
leitura  da  mesma,  em  seguida,  colocou-a  em  discussão,  não  havendo
manifestação, encerrou a discussão, e colocou-a em votação, sendo a mesma
aprovada  por  oito  (8)  votos  favoráveis  e  nenhum  voto  contrário;  dando
continuidade aos trabalhos, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretario que
fizesse a leitura do Expediente do Poder Executivo: OFICIO Nº031/2018: Assunto,
Balancete referente ao mês de Abril de 2018;  Expediente do Poder Legislativo:
PROJETO DE LEI Nº062/18 – De autoria da nobre Vereadora Andressa Marques
Moreira Ceroni, “Dispõe sobre a criação do Dia Municipal do Corredor de Rua, no
âmbito do Município de Ilha Comprida - SP e dá outras providências”; PROJETO
DE LEI Nº064/18 - De autoria do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada, Institui o
Programa Horta Medicinal nos Postos de Saúde da Família em Ilha Comprida e
dá  outras  providências;  PROJETO  DE  LEI  Nº065/18  -  De  autoria  do  nobre
Vereador Fabiano da Silva Pereira, Institui a prática do “Centro de Referência de
Assistência Social – CRAS – Itinerante” no Município de Ilha Comprida; o senhor
Presidente encaminhou os referidos Projetos de Lei as comissões competentes;
REQUERIMENTO  066/2018 -  do  nobre  Vereador  José  Roberto  Venâncio  de
Souza,  REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano
plenário  que  se  oficie  o  Prefeito  Municipal  DD.  GERALDINO  BARBOSA  DE
OLIVEIRA  JÚNIOR  e  o  DD.  PRESIDENTE DO  TRIBUNAL  DE CONTAS  DO
ESTADO DE SÃO PAULO – EXMO. SENHOR RENATO MARTINS COSTA para
que encaminhe cópia para esta Casa de Leis ou permita vistas aos relatórios
emitidos  pelo  Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  São  Paulo  sobre  a  gestão
referente  aos  anos  de  2015  e  2016;  manifestou-se  o  autor  do  requerimento,
encerrada a discussão, colocou-o em votação, sendo o mesmo aprovado por (8)
oito votos favoráveis e nenhum voto contrario;  REQUERIMENTO 067/2018 - do
nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza, REQUEIRO, nas formalidades
regimentais,  ouvindo  o  douto  e  soberano  plenário  que  se  oficie  o  Prefeito
Municipal  DD.  GERALDINO  BARBOSA  DE  OLIVEIRA  JÚNIOR  e  a  CAIXA
ECONÔMICA FEDERAL para que encaminhe cópia para esta Casa de Leis ou
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permita  vistas  aos  extratos  de  pagamentos  referentes  aos  empréstimos
consignados  entre  os  servidores  municipais  de  Ilha  Comprida  e  a  instituição
bancária acima mencionada, para que se verifique as datas em que as parcelas
foram  efetivamente  pagas  nos  últimos  12  meses;  manifestou-se  o  autor  do
requerimento,  encerrada a discussão,  colocou-o em votação,  sendo o mesmo
aprovado  por  (8)  oito  votos  favoráveis  e  nenhum voto  contrario;  INDICAÇÃO
Nº125/18:-  Da  nobre  Vereadora  Andressa  Marques  Moreira  Ceroni,  indica  ao
chefe do executivo municipal a necessidade patrolamento e cascalhamento na
Rua: Alameda Papoulas, balneário Yemar no município de Ilha Comprida -SP;
INDICAÇÃO Nº126/18:- Do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada ao executivo,
para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que seja feito
com Urgência a Manutenção e roçagem das ruas do Yemar que dão acesso a
Candapuí  Norte;  INDICAÇÃO  Nº127/18:-  Do  nobre  Vereador  Miguel  da  Silva
Tallada ao executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente,
para que seja feito com Urgência a Manutenção da Rua Nova York no Balneário
Di Franco;  INDICAÇÃO Nº128/18:-  Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre
ao executivo, para que faça gestões junto ao setor competente da prefeitura para
que  seja  providenciado,  o  mais  breve  possível,  a  adoção  de  medidas  de
segurança para conter o abuso de velocidade nas Marginais Candapuí Norte e
Sul;  INDICAÇÃO  Nº129/18:-  Do  nobre  Vereador  Mozart  Roberto  Silvestre  ao
executivo, para que faça gestões junto ao setor competente da prefeitura para
que se estude a possibilidade da construção de um parquinho de diversão, no
estilo  madeira,  no  antigo  porto  da  balsa;  INDICAÇÃO  Nº130/18:-  Do  nobre
Vereador Fábio Rogério Tonon ao executivo, para que faça gestões junto aos
Departamentos Competentes, no sentido de que seja avaliada a possibilidade de
ser  feito  serviço  de  Limpeza  da  Vegetação  próxima  ao  Deck  de  madeira,
localizado no centro de Pedrinhas, visando a melhora na estética do lugar para
turistas e moradores;  INDICAÇÃO Nº131/18:-  Do nobre Vereador Fábio Rogério
Tonon  ao  executivo,  para  que  faça  gestões  junto  aos  Departamentos
Competentes, no sentido de que seja avaliada a possibilidade de ser feito serviço
de  Placas  de  Identificação  dos  Logradouros  (ruas)  e  também  de  Educativas
Ambientais, no Balneário Pedrinhas, visando facilitar a localização e divulgação
de locais da região, além da conscientização de preservar a natureza, Pedido do
morador Alcir Ramos; INDICAÇÃO Nº132/18:- Do nobre Vereador Fábio Rogério
Tonon  ao  executivo,  para  que  faça  gestões  junto  aos  Departamentos
Competentes, no sentido de que seja avaliada a possibilidade de ser feito serviço
de Limpeza das Valas, do Balneário Cativeiro; o senhor Presidente encaminhou
as  referidas  indicações  aos  setores  competentes;  Expediente  de  Diversos:
COMUNICADO - Indicadores Educacionais – Fundeb;  COMUNICADO Nº CMO
66611/2018:  Liberação  de  recursos  financeiros;  COMUNICADO  Nº  CMO
66612/2018:  Liberação de recursos financeiros;  o  senhor  Presidente  pediu  ao
Primeiro secretario para que fizesse a chamada regimental para o uso da Tribuna
Livre  com  o  tempo  máximo  de  quinze  minutos  cada,  conforme  determina  o
regimento interno da casa;  Vereador Daniel da Silveira Ramos  cumprimentou a
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todos, iniciou sua fala comentando sobre a Campanha para arrecadar roupas de
frio,  falou  sobre  a  oficina  de cinema no Espaço Cultural,  sobre  o  Premio  top
Turistas Paulistas, e por fim ressaltou os shows no Município; Vereador Fabiano
da Silva Pereira  cumprimentou a todos, iniciou sua fala justificando o Projeto de
Lei 065/18 de sua autoria, falou sobre a falta de reforma no trapiche do Araçá; o
aparte  concedido ao Vereador  Miguel  da  Silva  Tallada que discorreu sobre  o
assunto; o aparte concedido ao Vereador José Roberto Venâncio de Souza que
discorreu sobre o assunto; prosseguindo o Vereador Fabiano comentou sobre a
arrecadação de fundos para os esportistas de Canoagem viajarem para Portugal
em uma competição, por fim pontuou que é um ano de eleição e que todos devem
pensar  bem em quem vai  votar;  Vereador  José  Roberto  Venâncio  de  Souza
cumprimentou a todos, iniciou sua fala comentando sobre o quão a cidade está
abandonada,  falou  sobre  duas  Leis  de  sua  autoria  que  foram  sancionadas,
comentou  sobre  a  Certidão  Negativa  de  Débitos  que  está  sendo  cobrada
indevidamente  pela  prefeitura,  falou  sobre  altos  valores  para  roçar  acidade  e
pagos nos shows; o aparte concedido ao Vereador Daniel da Silveira Ramos que
discorreu sobre o assunto; prosseguindo o Vereador José Roberto Venâncio de
Souza finalizou sua fala comentando sobre as dificuldades que o Município está
enfrentando  e  má  gestão  do  prefeito;  Vereador  Miguel  da  Silva  Tallada
cumprimentou a todos, iniciou sua fala comentando sobre sua ida a Secretaria do
Meio  Ambiente  para  tratar  sobre  o  Plano  de  Manejo;  o  aparte  concedido  ao
Vereador  José  Roberto  Venâncio  de  Souza que  discorreu  sobre  o  assunto;
prosseguindo Vereador Miguel falou sobre a Estrada Park e sobre a libertação de
recursos para o Município, pontuou o Transporte publico e a possível compra de
ônibus  usado;  o  aparte  concedido  ao  Vereador  Fábio  Rogério  Tonon que
discorreu sobre  o  assunto;  prosseguindo o  Vereador  Miguel  finalizou sua fala
comentado  sobre  a  paralisação  dos  caminhoneiros;  Vereador  Mozart  Roberto
Silvestre cumprimentou  a  todos,  iniciou  sua  fala  comentando  sobre  dia
internacional contra o abuso sexual infantil, falou sobre leis de sua autoria que
foram sancionadas; o aparte concedido ao Vereador Fabiano da Silva Pereira que
discorreu sobre o assunto;  o aparte concedido a Vereadora Andressa Marques
Moreira Ceroni que discorreu sobre o assunto; prosseguindo o Vereador Mozart
falou sobre a falta de placas indicativas nas ruas e falta de cobertura em pontos
de ônibus, por fim ressaltou sua visita que fez a senhora Lourdes em Pedrinhas;
Vereador Osvaldo Teixeira cumprimentou a todos, iniciou sua fala pontuando seu
respeito a todos os Vereadores, elogiou o Departamento de saúde, e falou sobre
o Premio que o Município recebeu, comentou as condições dos ônibus; o aparte
concedido ao Vereador Fabiano da Silva Pereira que discorreu sobre o assunto;
prosseguindo o Vereador Osvaldo finalizou sua fala agradecendo a presença de
todos; Vereador José Roberto Venâncio de Souza fez uso dos cinco minutos de
liderança  e  discorreu  sobre  o  Transporte  Publico;  Maurisfran  Santos  do
Nascimento  cumprimentou a  todos,  iniciou  sua fala  comentando  sobre  ida  do
prefeito até a Secretaria do Meio Ambiente, pontuou a fala do Vereador Fabiano
sobre a falta de manutenção no trapiche do Araçá, falou sobre transporte publico,
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sobre o projeto Navega São Paulo, comentou sobre o incerto desentendimento
entre o atual prefeito e o ex, por fim ressaltou que se deve extirpar os vícios do
continuísmo;  pela  ordem  o  Vereador  Miguel  da  Silva  Tallada  que  requereu
verbalmente para que fosse suspenso o intervalo regimental e passasse direto
para ordem do dia; não havendo manifestação, colocou-o em votação, sendo o
mesmo  aprovado  por  (8)  oito  votos  favoráveis  e  nenhum  voto  contrario;
Expediente da Ordem do Dia; PROJETO DE LEI N.º 054/2018 Autoria do nobre
Vereador  José  Roberto  Venâncio  de  Souza,  “Autoriza  o  Poder  Executivo
Municipal a promover a implantação de ciclovias e ciclofaixas no Município de Ilha
Comprida e dá outras providências”; não havendo manifestação, colocou-o em
votação, informou aos senhores vereadores que a votação é nominal e o quórum
para aprovação era de maioria absoluta dos votos, sendo o mesmo aprovado por
(8) oito votos favoráveis e nenhum voto contrario; PROJETO DE LEI N.º 061/2018
Autoria do Poder Executivo, dispõe sobre a Alteração da Lei Municipal nº 748 de
12  de  maio  de  2009,  e  dá  outras  providências;  não  havendo  manifestação,
colocou-o  em  votação,  informou  aos  senhores  vereadores  que  a  votação  é
nominal e o quórum para aprovação era de maioria absoluta dos votos, sendo o
mesmo aprovado por (8) oito votos favoráveis e nenhum voto contrario; o Senhor
Presidente agradeceu a presença de todos, e convocou os Senhores Vereadores
para  a  próxima  Sessão  Ordinária,  a  realizar–se  no  dia  29  de  Maio,  às  19h,
desejando uma boa noite a todos, dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar
a  presente  Ata,  por  mim  primeiro  Secretário,  que  após  ser  lida,  discutida  e
aprovada, vai devidamente assinada por todos os membros da Mesa Diretora.

_____________________________
Maurisfran Santos do Nascimento

Presidente

___________________________
Fabiano da Silva Pereira

1º Secretario

 ________________________
Osvaldo Teixeira

 2º Secretario
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